

## **ЗВІТ**

### **директора Вовківського комунального підприємства «Фортуна» про роботу комунального підприємства за 11 місяців 2022 року**

Водопостачання є центральною ланкою економічного та соціального розвитку. Воно має життєво важливе значення для підтримки здоров'я, вирощування продуктів харчування, сталої роботи підприємств. Особливо великого значення це набуває у період воєнного стану. Не даремно підприємства водопостачання віднесено до об'єктів критичної інфраструктури і забезпечення їх роботи є пріоритетом у фінансуванні та державній підтримці.

На балансі Вовківського комунального підприємства «Фортуна» знаходиться 3 свердловини: № 2 – с. Вовківка, вул. Інтернаціональна, № 4 – с. Вовківка, вул. Зоряна, № 5 – с. Серго, вул. Яблунева та водонапірні вежі, які відносяться до цих свердловин.

Головним завданням комунального підприємства у 2022 році було налагодження стабільної роботи по водозабезпеченню зі свердловини № 2 с. Вовківка-194 водокористувача приватного сектору, школи, дитячого садка, будинку культури, магазинів, шкільної їдальні, контори та току СТОВ «Надія».

На початок 2022 року ситуація склалася наступним чином: вода зі свердловини надавалася на стару вежу Рожновського, яка розташована за 400 метрів від свердловини. При верхній подачі у вежу при кожному відключенні насосу стовп води з центрального водогону стікав назад у свердловину, що призводило до значного перевищення у витраті електроенергії та додатковому зношенні насосного обладнання. Крім того вежа знаходилася у аварійному стані: шов на підшві вежі розійшовся і набрати воду було можливо лише до куполу-10 мз. Відбувалася постійна нестача води та неможливість надання тиску подачі. Кардинально ситуацію не допомогло змінити введення в дію (підключення) нової вежі, проведене за фінансової підтримки Кегичівської селищної ради та виконане комунальним підприємством «Кегичівка-Сервіс плюс», так як нова вежа розташована поряд зі свердловиною, але її об'єм також 10 мз. Тому було виділено 630 тис. грн з бюджету Кегичівської селищної ради для ремонту водонапірної вежі № 2 – заливка фундаменту основи, зварюванню куполу вежі, встановлення та підключення до водопровідної мережі. Це дало можливість збільшити резервуар вежі до 25 мз та підвищити стовп тиску води з 11 до 18 метрів. Ці роботи було проведено у листопаді. На сьогоднішній день всі водокористувачі забезпечені безперебійним цілодобовим водопостачанням з необхідним тиском подачі.



Ліквідовано 7 поривів центрального водогону: свердловина № 2 – 5 поривів, свердловина № 4 – 1 порив, свердловина № 5 – 1 порив. З них три було проведено із залученням техніки (екскаватора) Кегичівського комунального підприємства «Кегичівка-Сервіс плюс» та фінансування Кегичівської селищної ради, чотири силами комунального підприємства «Фортуна».

Ліквідовано 6 проривів водогону водокористувачів силами Вовківського комунального підприємства «Фортуна».

Проведено три підйоми та заміни насосів на св. №5 та св. №4.

Проведено ремонтні роботи по заміні зворотніх клапанів на свердловинах № 4 та № 5.

Протягом 11 місяців 2022 року працівниками Вовківського комунального підприємства «Фортуна» проводилися рейди по перевірці лічильників, продовжено їх опломбування. Здійснювався контроль за правильністю обліку спожитої води, встановлено 9 лічильників води.

Згідно договору з Красноградською філією ДУ «Харківський ОЦКПХ МОЗ» протягом 11 місяців 2022 року проводився відбір проб води з кожної свердловини для проведення хімічного та мікробіологічного аналізів. Відповідно результатам лабораторних аналізів, вода у свердловинах с. Вовківка та с. Серго відповідає вимогам санітарних норм «Вода питна».

Два рази на рік, на початку літа та восени, комунальне підприємство «Фортуна» проводило обкошування свердловин та водонапірних веж та вирубування чагарників.

За рахунок фінансової підтримки було придбано два насоси італійського виробництва «Pedrollo», до кінця року запланована заміна працюючих насосів ЄЦВ. Це дасть змогу зменшити енергомісткість підйому води та їх підключення для роботи від генератора на випадок довготривалого відключення світла.

Основні фінансово-економічні показники роботи комунального підприємства «Фортуна» за 11 місяців 2022 року:

1. Піднято води, всього тис. мз – 16,4;
2. Подано споживачам тис. мз – 14,7:
  - в т.ч. с. Вовківка – 14,0;
  - с. Серго – 0,7;
3. Втрати води, всього: мз – 1,7:
  - в с. Вовківка – 1,7 мз (0,6%);
  - в с. Серго – 0,05 мз (6,9%);
4. Витрати електроенергії, всього тис кВт – 49,7;
5. На 1мз піднятої води, всього – 3,02
  - в с. Вовківка – 46,0;
  - в с. Серго – 3,6;

Чистий дохід від реалізації продукції – 336,6 тис. грн;

Інші операційні доходи – 4,2 тис. грн;

Інші доходи (фінансування) – 636,3 тис. грн;

Разом доходи – 977,1 тис. грн;

Собівартість реалізованої продукції – 913,4 тис. грн;  
Інші витрати – 6,7 тис. грн;  
Разом витрат – 920,1 тис. грн;  
Чистий прибуток – 57,0 тис. грн.

Директор Вовківського комунального підприємства «Фортуна»



*Handwritten signature in blue ink.*

Тетяна ХОЛОД